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                2020-2019 السنة الدراسية :                       الفصل الثاني                       ثانوية جابر بن حيان
 في مادة الرياضيات                     اختبار                                        

 ساعتانالمدة :                                                                       علوم تجريبية               الثالثة 
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   :التمرين الثاني

3يساوي   Fقطعة نقدية غير متوازنة احتمال ظهور الوجه 

5
، وصندوق يحتوي على سبع كرات لانفرق بينها باللمس  

 أربعة منها بيضاء و الباقي سوداء
 Fنسحب من الصندوق كرتين على التوالي مع الارجاع ، و إذا ظهر الوجه  Pنرمي القطعة النقدية ، إذا ظهر الظهر 

 نسحب من الصندوق كرتين على التوالي دون إرجاع . 
 )) سحب كرتين بالإرجاع ((  D)) الحصول على كرتين من نفس اللون (( و   A( أحسب إحتمال الحدثين : 1

 ( علما أن الكرتين المسحوبتين مختلفتي اللون ، أحسب إحتمال : أن تكونا مسحوبتين بالإرجاع. 2
 الذي يرفق بكل عملية سحب عدد الكرات البيضاء المسحوبة.   X( نعتبر المتغير العشوائي  3

 . Xل أ( أعط قانون إحتما   
 . Xب( أحسب أمل قانون إحتمال    
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 :لثالثالتمرين ا

 
; 𝑂)منسوب الى معلم متعامد ومتجانس   المركب   المستوي   𝐼 ;  𝐽)  

𝑃(𝑧)نضع :  𝑧من أجل كل عدد مركب  (1 =  𝑧3 −  4𝑧2 +  8𝑧 − 8 
𝑧 :  𝑧2تحقق أنه من أجل كل عدد مركب  -أ − 2𝑧 + 4)  𝑃(𝑧) = (𝑧 − 2)( 

𝑃(𝑧) : المركبة المعادلة حل في مجموعة الاعداد  -ب  = 0 

ZAالنقط ذات اللواحق  Cو  A  ،Bنسمي :  (2 = 2 ،   𝑍𝐵 = 1 + 𝑖√3  و   𝑍𝑐 = 1 − 𝑖√3 . 

 ZA  ، 𝑍𝐵  ،𝑍𝑐 عين الطويلة و عمدة لكل من الاعداد المركبة : -أ

 .ABCمركز و نصف القطر للدائرة المحيطة بالمثلث   استنتج -ب 

;  OI⃗⃗⃗⃗)قيسا لكل من الزاويتين الموجهتين   إستنتج -ت  AB⃗⃗⃗⃗ ;  OI⃗⃗⃗⃗)و    (⃗  𝐶B⃗⃗⃗⃗  ⃗) 

ZD ذات اللاحقة  D  النقطة لتكن (3 = 𝑍𝐴 + 𝑍𝐵 

 𝑍ذات اللاحقة  Mو استنتج طبيعة مجموعة النقط   [𝐶]هي منتصف قطعة المستقيم   Aبين أن النقطة  -
Zالمعرفة بالعلاقة :  = 2 + |ZD−ZC2 | eiq  لما يتغير العددq  0[في المجال; 2π] 

 .2020( ZD ) ثم استنتج الشكل الجبري للعدد على الشكل الاسي   ZDأكتب  (4

 .OCD على الشكل الأسي ثم استنتج طبيعة المثلث    𝑍DZCأكتب العدد  (5

 

 
 
 


